



Лента новостей 2 стр.



Панорама города 2 стр.



АВГУСТ 1944-го: хлеб для фронта и тыла 7 стр.



Реклама, объявления 8 стр.

ИШИМСКАЯ правда



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 150 раз в год

Суббота, 23 августа 2014 г.
№ 98 (17365)
цена 5 руб. 17 коп.
(в розницу цена договорная)

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
департамент информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

• СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

В ООО «Ишимагропродукт» завершили заготовку сенажа, сейчас рабочие ремонтируют три животноводческих помещения в Ожогоино и Второпесьяново. Ремонтные работы завершатся в сентябре – как раз к тому времени, когда коровы будут переведены с «летних квартир» в зимние стойла. Что касается стада, то, как отметила главный зоотехник Ирина Аристова, 40 % коров находится во второй половине стельности, а значит, с наступлением осени объёмы производства молока здесь сохранятся на прежнем уровне.

Сотрудники Ишимской станции по борьбе с болезнями животных исследовали в первом полугодии 2014 года на птичий грипп 520 кур, гусей и уток в ЛПХ граждан города и района.

В июле такую же процедуру прошли ещё 500 домашних птиц. Положительной реакции на заболевание в ходе мониторинга ветеринары не выявили. Как сообщил заместитель начальника станции по борьбе с болезнями животных Николай Юдичев, исследования продлятся до октября – пока территорию не покинет перелётная птица. Всего же по плану 2014 года в личных подсобных хозяйствах необходимо исследовать до этого времени 2 000 голов птицы.

Перед началом уборочной кампании сотрудники Межрайонного отдела надзорной деятельности № 4 проверяют сельхозпредприятия района.

Особое внимание обращается на состояние сельхозтехники, зернотоков, складов для хранения зерна, а также укомплектованность техники и объектов первичными средствами пожаротушения – огнетушителями, песком, кошмами и другим инвентарём. Главная задача пожарных – предупредить любую возможность возгорания.

Помимо контроля, они проводят беседы с аграриями, напоминают о необходимости опашки полей, на которых урожай уже убран, а также о строжайшем запрете на курение в местах хранения зерна и соломы и запрете на сжигание стерни и пожнивных остатков.

(Соб. инф.).

Спортивная элита Ишимского района

Ишимский район в очередной раз доказал, что является одним из сильнейших в Тюменской области. Ярким подтверждением этому стало общекомандное первое место на Губернских играх «Тюменские просторы» в зачёт XXV областных летних сельских спортивных игр. В семи из тринадцати видах спорта наши земляки одержали уверенные победы. В целом за первое полугодие 2014 года спортсменами завоёвано 48 золотых, 36 серебряных и 29 бронзовых медалей на соревнованиях межрайонного, областного и всероссийского уровней.

19 августа в РДК состоялся праздник «Спортивная элита – 2013». На торжественной церемонии награждали и чествовали лучших. Глава Ишимского района Сергей Вотяков поблагодарил тренеров, преподавателей и спортсменов за отличные результаты.

Звание «Лучший спортсмен» получили дзюдоисты и самбисты Тимур Дюсенбаев, Айсулу Искакова, Есмбек Имамбаев – воспитанники тренера Николая Комарова, а также член сборной команды Ишимского района дояров и лыжных гонок Елена Бирючевская.

Среди районных команд титул «Лучшая спортивная команда» получили мужская и женская сборные по настольному теннису, мужские сборные по мини-футболу, лыжным гонкам и охотничьему биатлону и команда Ишимского района по семейным стартам – семья Завьяловых.

В пятёрке «Лучших тренеров»: Олег Скаморовский – заслуженный тренер РФ, тренер сборной Ишимского района по лёгкой атлетике, Александр Душкевич – тренер сборной по мини-футболу, Иван Скоробогатов – тренер сборной по охотничьему биатлону, Геннадий Алексеев – тренер мужской сборной по лыжным гонкам (ему же вручили Благодарность губернатора Тюменской области) и Юлия Бабенко – тренер женской сборной по настольному теннису. «Лучшим детским тренером» признан тренер



ДЮСШ Ишимского района Олег Шелягин.

Трое награждены в номинации «Лучшие спортсмены с ограниченными возможностями». Это легкоатлеты Антон Прохоров, Олег Абросимов и Наталья Книга – серебряный призёр XIX Спартакиады инвалидов Тюменской области в эстафете и серебряный призёр по дартсу.

В числе «Лучших инструкторов по спорту» отмечен Александр

Воронцов (Карасульское поселение). В 2013 году карасульцы завоевали 6 бронзовых, 6 серебряных и 11 золотых медалей. По итогам прошлого года сам Александр Александрович занял второе место в областном смотре-конкурсе «Лучший организатор физкультурно-спортивной работы по месту жительства».

Также «Лучшим инструктором по спорту» стала Надежда Кондратова из Боровского поселения. Спортсмены этого поселения в



трёх районных соревнованиях в прошлом году завоевали одну бронзовую и две золотые медали и на областном уровне были удостоены одной серебряной и одной золотой медалей.

За лучшую постановку физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы наградили три территории: Клепиковское, Карасульское и Боровское поселения.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.



ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► ПРОИЗВОДСТВО ►

На Ишимском механическом заводе в механосборочном цехе в конце августа начнутся пусконаладочные работы по вводу установки автоматической пайки секций радиаторов. Данное оборудование разрабатывалось одним из московских институтов по специальному техническому заданию от ишимского предприятия. По словам заместителя гендиректора завода Валерия Стряпихина, опробовать новое оборудование в действии заводчане смогут во второй половине сентября.

► БЕЗОПАСНОСТЬ ►

Инспекторы МЧС России по Тюменской области в Ишиме и Ишимском районе проводят проверку участков для голосования. Основное внимание специалисты уделяют состоянию автоматической пожарной сигнализации и системе оповещения людей, источникам наружного и внутреннего водоснабжения, энергоснабжению и электрооборудованию, первичным средствам пожаротушения, состоянию эвакуационных путей и выходов, а также обеспечению беспрепятственного проезда и установке пожарной техники.

► ПОДГОТОВКА ►

к зиме продолжается на канализационных очистных сооружениях. Как отметил начальник КОС Владимир Мозговой, на текущей неделе проведена очистка последнего из трёх первичных отстойников объёмом в 800 кубометров. В ближайшие дни состоится проверка системы отопления цехов и наружной теплотрассы.

► НОВЫЙ ОФИС ►

У молодёжного общественного движения «Росстарт» появился собственный штаб. Он находится в горпарке в строении № 1. Всех молодых и активных здесь ждут чай или кофе, бесплатный wi-fi, полезные занятия, а также хорошее настроение, трезвые мысли и интересные идеи. В будни офис работает с 11 до 18 часов, по выходным – с 11 до 21 часа. Напомним, движение «Росстарт» занимается пропагандой здорового образа жизни среди молодёжи, организует и проводит спортивные и общественные мероприятия.

► ТВОРЧЕСТВО ►

В цирковой студии «Мечта» учебный год можно считать открывшимся с 12 августа. Возобновились занятия по гимнастике, хореографии, цирковому жанру, началась работа над новогодним проектом и фестивальными номерами. Младшую группу, где обучаются дети 5-6 лет, дополнили новички. Как отметила главный режиссёр Ирина Смердова, работа идёт полным ходом. Вернувшись из Болгарии, группа приняла участие в концертной программе, посвящённой юбилею Тюменской области. Помимо того, на манеже «Мечты» продолжается показ сказки «Маленький принц». Так, в эти августовские дни её просмотр был организован для ребят, отдыхающих в пришкольном лагере школы № 31.

(Соб. инф.).

● ПАНОРАМА ГОРОДА

Доходы и расходы городской казны

Откуда поступают средства в городскую казну и на какие цели расходуются? 18 августа на коллегии в администрации города заместитель главы Ишима по финансам Надежда Кадушкина отчиталась об исполнении бюджета за 1-е полугодие 2014 года.

По словам Надежды Викторовны, в текущем году в доход городского бюджета поступило 1 миллиард 537 миллионов 400 тысяч рублей. Большая часть этой суммы (1 миллиард 163 миллиона) – безвозмездные перечисления из областного бюджета. Остальное – налоговые и неналоговые отчисления.

По сравнению с первым полугодием 2013 года общая сумма поступлений в городской бюджет увеличилась на 51,6 %. Что касается налоговых и неналоговых поступлений в бюджет города, то они формируются из трёх источников: налога на доходы физических лиц, единого налога на вменённый доход и доходов от использования муниципального имущества – это 87 % от общего объёма.

Расходы бюджета Ишима за первое полугодие возросли на 71,7 % и составили 1 миллиард 686 миллионов 600 тысяч рублей – на 703,9 млн рублей больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Дополнительно на софинансирование расходов по вопросам местного значения из областного бюджета было выделено почти 1,4 млрд рублей. Деньги направили на строительство путепровода (844,5 млн), капремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, организацию водоснабжения и водоотведения, электроснабжение садовых товариществ, разработку проектной документации по укреплению берегов реки Карасуль. Часть средств ушло на покупку квартир для переселенцев из ветхого и аварийного жилья, ремонт муниципальной котельной № 2, организацию электронного документооборота, строительство пункта редуцирования газа под ГРС и так далее.



Дома под снос

49 семей в этом году переехали в новые квартиры – вдвое больше, чем за весь 2013 год.



В новом микрорайоне.

– В городе продолжается реализация муниципальной программы «Переселение граждан из непригодных для проживания жилых помещений и многоквартирных домов, признанных аварийными и подлежащими сносу в 2014-2016 гг.», – сообщил на коллегии заместитель главы по имуществу Сергей Безштанько.

За первое полугодие текущего года удалось приобрести жильё 134 ишимцам (49 семей). Для сравнения: в прошлом году таких счастливых было всего 74 (25 семей). В 2014 году расселены и снесены 12 многоквартирных домов, а это 1 785,3 кв. м аварийного жилья. Частично расселено 9 многоквартирных общей площадью 2 889 квадратных метров. В рамках переселения граждан из непригодных для проживания аварийных домов освоено 123,35 млн рублей.

За шесть месяцев в рамках реализации данной программы заключено 40 муниципальных контрактов на приобретение жилых помещений, соответствующих санитарным и техническим требованиям. В том числе 16 квартир для предоставления жилых помещений по социальному найму, 24 квартиры путём заключения договоров мены жилых помещений собственниками аварийного жилфонда. С тридцатью владельцами заключены соглашения о выплате им выкупной стоимости аварийного жилья.

В рамках действующего законодательства из областного бюджета на 2014 год доведены ассигнования в размере 362 миллионов рублей.

Аукционы, приобретение новых помещений и расселение идут и сейчас. Сложная ситуация на рынке строящегося жилья складывается только с однокомнатными квартирами – возможно, часть из них для переселенцев из ветхих домов придётся приобретать на вторичном рынке. Всего в рамках программы планируется расселить 49 домов. Порядка 53 % нуждающихся уже получили новые квадратные метры.

Ремонт заборов

С 1 июля трудовые отряды занимаются ремонтом ограждающих объектов на территории города. За лето ребята обновили 14 палисадников и заборов.

Напомним, в мае глава города поручил провести комплексное обследование гостевых улиц Ишима и выявить частные дома с износившимися ограждениями, причём особо обратить внимание на те, владельцы которых в силу малообеспеченности не могут привести ограждения в порядок. Помощь такой категории граждан была оказана через департаменты

городского хозяйства и социальных вопросов.

В ходе комплексного обследования муниципальной инспекция выявила порядка ста адресов, где требуется обновление заборов и палисадников. Более пятидесяти предписаний выдала сотрудники муниципальной инспекции тем владельцам домов, которые могут самостоятельно отремонтировать свои ограждения, но не сделали этого.

В текущем месяце ремонт заборов и палисадников ведут две бригады по пять человек. Трудятся ребята ежедневно по два часа в день. Так, например, в текущем месяце ремонтные работы ограждающих объектов были произведены на ул. Казанской. Ремонт ограждений продлится до конца августа.



Поклонники спорта и ЗОЖ

30,5 % ишимцев систематически занимаются физкультурой и спортом. И число увлечённых здоровым образом жизни продолжает расти.

– Чем больше внимания уделяется молодёжи и спорту, тем ниже риск роста в обществе преступности, наркомании, алкоголизма и других проблем, – докладывая на коллегии о текущих делах, отметил заместитель директора департамента по социальным вопросам Евгений Лемешев. – Приоритетом по-прежнему являются развитие массового спорта и усиление физкультурной работы по месту жительства. Мы убеждены, что важно не только набрать как можно больше обучающихся в спортшколы и другие учреждения дополнительного образования, но и обеспечить сохранность этого контингента, а также добиться результатов на соревнованиях различного уровня.

По словам Евгения Лемешева, более трети горожан увлечены тем или иным видом спорта, посещают тематические секции и кружки.

Не остаются в стороне и люди с ограниченными возможностями здоровья. В городе проживает 4 835 инвалидов. Из них 462 человека занимаются по рекомендованным индивидуальным программам реабилитации, связанным с физической культурой и спортом. Администрация города оплачивает почти 75 % подобных занятий. Это один из самых высоких показателей в Тюменской области.

Ожидается, что ещё больше ишимцев сделают выбор в пользу здорового образа жизни после введения 14 октября этого года норм ГТО. Сдавать их будут самые разные категории населения, начиная от первоклашек и заканчивая категорией «75 и старше».

Евгений Лемешев добавил, что на сегодня 58 % детей в возрасте от 5 до 18 лет посещают учреждения дополнительного образования. При этом 27 % жителей Ишима от 14 до 30 лет так или иначе участвуют в молодёжной политике города. Это лучший показатель среди муниципальных образований области.

Что же касается социального обслуживания, то необходимые меры социальной поддержки в полной мере оказываются всем льготным категориям граждан.

Секреты душевной красоты

Выставка с таким названием открылась на днях в Доме национальных культур и ремёсел.

Два десятка мастеров представили здесь всевозможные рукотворные шедевры: куклы, мягкие игрушки, вышитые картины, подушки, рушники, лоскутные одеяла и многое другое. Работы выполнены с использованием различных техник. Это вышивка крестом, лентами, бисером, гладью, батик, керамика.

Главными экспонатами стали куклы самых разных размеров – от крохотного трёхсантиметрового мишки Тэдди до трёхметровой лесной феи. Нравятся гостям экспозиции и куклы Тильды, ставшие особо популярными в России в последние годы. Очень часто таких кукол ручной работы заказывают местным мастерицам в качестве эксклюзивного подарка на день рождения или другой праздник.

Как пояснили в Доме национальных культур и ремёсел, выставка «Сокровища душевной красоты» будет работать на протяжении двух месяцев. В это время ишимцы смогут не только оценить творчество земляков, но и приобрести понравившиеся работы или сделать заказ мастеру.

Юлия КРОО.
Елена ТЮМЕНЦЕВА.
Фото из архива редакции.



● ИШИМСКИЙ КРАЙ: 70 ЛЕТ НАЗАД

Август 1944-го, уборочная – самое ответственное время для аграриев Ишимского района. Им важно обеспечить сохранность урожая и как можно больше хлеба сдать государству, ведь колхозы кормят не только сёла и города, но и фронт. Советская печать, в том числе и местная газета «Серп и молот», в каждом номере сообщает о страде, колхозах-передовиках и отстающих, а также о победоносном продвижении наших войск.

Август 1944-го: хлеб для фронта и тыла

На колхозных полях

В первом же августовском номере (№ 89 (5042) от 2 августа) огромная статья-призыв: «Широким фронтом развернуть уборочные работы!». Как сообщается здесь, многие колхозы Ишимского района: им. Коминтерна, Красные Орлы, им. Орджоникидзе, Сажинского сельсовета и другие – уже «включились в уборку». Мастера-комбайнёры берут на себя дополнительные обязательства и работают круглосуточно, без сна и отдыха. Каждый из них понимает, насколько важен его ударный труд для страны. На их примерах газетчики воодушевляют остальных занятых в страде ишимцев.

«Мастер комбайновой уборки комбайнёр Михаил Сырьев хорошо подготовил сцеп двух комбайнов «сталинец», привёл агрегат в колхоз «Кустарь», где он и в прошлом году убирал урожай. Включаясь в уборочные работы, тов. Сырьев взял на себя обязательство убрать нынче сцепом двух «сталинцев» не менее 1 500 гектаров, добиться наибольшей экономии горючего и, главное, не допустить при уборке потерь зерна. Такое же обязательство взял на себя другой мастер комбайновой уборки тов. Руденко, который в нынешнем году в колхозе им. Чкалова будет работать на сцепе двух комбайнов «сталинец». Тов. Руденко является начальником агрегата. Весь агрегат полностью готов к работе. Тов. Руденко сам отремонтировал комбайны и уверен, что они не сдадут».

В № 97 (5050) от 23 августа сообщается, что вышел в передовики «колхоз 20 лет РККА, где председателем тов. Мошкин». В хозяйстве не только сдали государству уже 1 130 центнеров ржи и пшеницы из запланированных 2 609, но и в рекордные сроки построили зернохранилище и скотный двор.

Несколько колхозов не только убирают подоспевший урожай, но и ведут сев озимых. Один из них – колхоз им. Фрунзе («Колхоз им. Фрунзе приступил к севу озимых», № 90 (5043) от 4 августа): «Уборка хлебов в колхозе им. Фрунзе идёт полным ходом. Убрано ржи уже 70 гектаров. Дня через два-три уборка ржи будет закончена. Одновременно колхоз сдаёт хлеб нового урожая государству. На заготовительный пункт привезено в счёт обязательных поставок около 70 центнеров зерна. На днях колхоз приступил к севу озимых».

Наказание для расхитителей

Впрочем, несмотря на общий трудовой настрой, и в те времена случались различные неприятные истории. Так, в № 97 (5050) от 23 августа Е. Кузьминой описывается «История одного выходного дня» в колхозе им. Будённого. Здесь в разгар страды в поле не вышли ни колхозники, ни бригадир.

В результате «обмолот хлебов был приостановлен, затормозилась хлебосдача». Расшевелить «отдыхающих» удалось только после вмешательства партийцев.

Не лучше дело обстояло в некоторых хозяйствах и с заготовкой кормов. В материале «Обеспечить сытую зимовку для скота» (№ 89 (5042) от 2 августа) писали, что «в колхозах нашего района должно быть заготовлено на зиму 1944-45 гг. 56 000 тонн сена, заложено 20 000 тонн силоса. Многие колхозы: «Кустарь», «20 лет РККА», «1 мая», «им. Сталина» и др. – уже выполнили план на 65-82%. А вот в колхозах «9 съезд ВЛКСМ», «им. Калинина», «Революция», «им. Пушкина» и «Серп и молот» закладка силоса без видимых причин полностью приостановлена», – сообщает зам. заведующего по животноводству А. Кузенин.

Суровое наказание в те годы ждало крестьян, пойманных «за расхищением колхозного хлеба». Так, в № 95 (5048) от 16 августа опубликована крохотная заметка о работе Ишимского суда. «На днях народный суд 2 участка Ишимского района на выездной сессии рассмотрел несколько дел, связанных с хищением колосьев хлеба, картофеля и гороха с полей колхозов. Суд приговорил гр. Ж-ву из колхоза им. Егора Гуляева за стрижку колосьев в поле к 1 году лишения свободы; гр. М-ва за кражу хлеба из колхоза «Красная звезда» также к лишению свободы на 1 год и гр. К-ча за хищение картофеля, гороха и колосьев с полей колхозов к двум годам лишения свободы». В № 97 (5050) от 23 августа нар-судья Катыченко пишет уже о пятерых обвиняемых в хищении зерна с тока сельхозартели «Комсомолец». Их взяли под стражу прямо в зале суда, приговоры – «2 и 5 лет лишения свободы с поражением в избирательных правах».

Красное знамя – артели «Бытовик»

В газетах публикуется много материалов, мотивирующих ишимцев на трудовые подвиги. Отлично работать стараются даже те, кто не занят непосредственно на полях (или в промышленности). В № 90 (5043) от 4 августа пишут о том, что «Артель «Бытовик» завоевала переходящее Красное знамя». Неизвестный автор рассказывает, что в начале июля «артель оказалась перед большими трудностями: 10 дней не было сырья, оно находилось в дороге». Тем не менее в «Бытовике» сумели нарастить темпы работы, наверстать упущенное и даже завоевать первенство среди других артелей города. «Борьба увенчалась успехом: артель выполнила норму на 127%. Первое место в соревновании занял спичечный цех, выполнивший план по выпуску продукции на 140%. Цехом руководит мастер тов. Калинин. На 112% выполнил июльское задание игрушечный цех, 140% выполне-



ния дала фотография, 109% – парикмахерские. Сверх плана артель выпустила на 16 тысяч рублей лопаток для точки литовок. В борьбе за план особо отличились стахановцы и ударники производства тт. Карякина, Сажина, Граматчикова, Журавлёва, Богданова, Зенкова, Ташланова, Нестерова, Куртаева и многие другие. Сегодня коллективу артели вручается переходящее Красное знамя Многопромышленного и переходящее знамя правления артели».

На пороге учебного года

Меньше месяца остаётся до начала школьных занятий. И в городе, и в сёлах активно готовятся к началу учебного года. В № 92 (5045) от 9 августа этой теме посвящена почти вся полоса. Материал сопровождается карандашным рисунком, на котором изображены учительница и ученики за партами (иллюстрация в газете по тем временам – большая редкость).

«В сельских школах идёт ремонт помещений, приводится в порядок школьное имущество, заготавливаются и подвозятся дрова», – пишут корреспонденты. К началу августа полностью закончен ремонт и заготовлено топливо для школьных печей в образовательных учреждениях сёл Лариха, Ожогово, Ново-Травное и колхоза Кызыл-Ту. Слова благодарности своим шефам, «заводу, где директором тов. Пучков», выражает директор городской школы № 1 А. Суровцева: «С того момента, как завод принял на себя эти обязательства, прошло не очень много времени, но коллектив завода уже очень много помог нам в ремонте школьных помещений. Во всех классных комнатах произведена покраска и побелка, заново сделана крыша, полностью отремонтирован фундамент школьного здания. Всё электрооборудование приведено в порядок. Многие строительные материалы мы получаем аккуратно в срок от завода. ...Наши шефы – пример тем организациям и предприятиям, которые ещё недостаточно помога-

ют школам в подготовке к новому учебному году».

Рядом, под рубрикой «Нет заботы о школе», публикуются заметки об учебных заведениях, где «вопреки поставленным задачам» не производится ремонт, не заготавливаются и не подвозятся дрова. О том, как будут учиться зимой дети, летом 1944-го года мало заботились в Малоудаловском, Первопесчановском, Гагаринском и Локтинском сельсоветах. А Синицынская школа на тот момент вообще осталась без финансирования – директор и учителя вынуждены были покупать топливо на личные средства.

Боевые дела Александра Батурина

Регулярно печатаются в газете и фронтовые письма, и истории о настоящих героях. Например, в № 91 (5044) от 6 августа опубликована статья «Боевые дела Александра Батурина», в которой рассказывается о молодом отважном лётчике А. Батурине. Незадолго до войны он получил травму глаза и ему запретили полёты. Однако из госпиталя он вернулся в родную часть и «упросил командира дать ему попробовать себя» – сесть за штурвал.

Несмотря на больной глаз и постоянно меняемые очки, у младшего лейтенанта всё получилось – Батурин вновь получил машину. «Александр Батурин стал вылетать на штурмовки по 7-8 раз за день, разрушал мосты, уничтожал живую силу и технику врага. ...В первом же воздушном бою в августе 1941 года он сбил вражеский бомбардировщик. ...За три года войны лётчик сбил 28 фашистских самолётов, 10 лично, остальные – в группе. В его лётной книжке свыше 600 боевых вылетов. Грудь капитана Батурина украшена Золотой Звездой Героя Советского Союза, орденом Ленина, тремя орденами Красного Знамени, медалью «За оборону Ленинграда». Он – командир эскадрильи «Лавочкин-5».

А вот письмо из полевой почты 11052 «И». Члены ВЛКСМ гвардейской части ст. лейтенант Малых, гвардии сержант Югов, гвардии старшина Гороховик, гвардии красноармеец Тимонин сообщают о том, что передали письмо счетовода колхоза «Искра» Надежды Дмитриевны Гусевой лучшему бойцу своей части – комсомольцу Борису Донских. «В последнем бою он уничтожил пулемёт противника и прикладом винтовки размозил голову фрицу, который с яростью обречённого не хотел сложить оружие и оказывал сопротивление. Отважный разведчик представлен к правительственной награде, – пишут гвардейцы. – Шлём вам, товарищ Надя, горячий фронтовой привет и благодарим за внимание, которое вы проявляете к воинам-фронтовикам. Желаем вам и всем колхозникам вашего колхоза добиться успеха в борьбе за получение высокого урожая».

Вести

из-за границы

Регулярно газета сообщает о ситуации за рубежом и в союзных республиках. В рубрике «Вести из-за границы» публиковались небольшие материалы об обстановке в той или иной части света, о борьбе с фашизмом. «Население Алжира приветствует победы Красной Армии» – такую заметку можно найти в № 91 (5044) от 6 августа. В ней рассказывается о том, как алжирцы поддерживают советские войска, организуя тематические передачи по уличному радио и публикации в газетах. «Большой интерес жителей вызывает и выставленная в витрине на улице Исли большая карта, на которой отмечается продвижение Красной Армии. Прохожие подолгу задерживаются у карты и часто вслух выражают своё восхищение победами советских войска», – рассказывает неизвестный автор.

В № 95 (5048) от 16 августа И. Денисов в материале на полполосы повествует о «гнусном преступлении немецко-фашистских захватчиков в одной из союзных республик Белоруссии». «Гитлеровские изверги создали специальные отряды и силой забирали в деревнях детей. Их использовали для переливания крови раненым немецким солдатам и офицерам. Дети умирали. ...В очищенных от врага деревнях Рогачёвского, Жлобинского и Бобруйского районов почти не осталось детей в возрасте от 8 до 15 лет».

Поддерживали советские войска в борьбе с неприятелем и болгары. Так, в № 100 (5053) от 30 августа сообщалось, что «...в случае, если немецкие войска, находящиеся в Румынии, начнут отступать на болгарскую территорию, они будут разоружены согласно Гаагской конвенции».

Юлия КРОО.

Фото автора.

Автор выражает

благодарность за помощь в подготовке материала сотруднику Ишимского государственного архива.

Решения, принятые комиссией по результатам конкурсного отбора подрядных организаций в конкурсе № 01-14 на выполнение работ по капитальному ремонту многоквартирных домов с использованием средств, предоставленных в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2007 г. № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства»

г. Ишим, 15 августа 2014 года
ул. Свердлова, д. 43а 14 часов 00 мин. (время местное)
Организатор конкурса: ЖК «Авиатор» (Заказчик) совместно с департаментом городского хозяйства администрации города Ишима.
Присутствовали члены комиссии:

Председатель: Кожевникова Любовь Иосифовна – председатель ЖК «Авиатор». Заместитель председателя: Верховланцева Любовь Анатольевна – начальник отдела по реализации жилищно-коммунальной политики администрации г. Ишима. Секретарь: Герасименко Вера Валерьяновна – представитель от собственников жилых помещений многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: г. Ишим, ул. Свердлова, д. 43а.
Члены комиссии: Петров Алексей Александрович – директор департамента городского хозяйства администрации г. Ишима; Стариков Владимир Юрьевич – представитель от собственников жилых помещений многоквартирного дома, расположенного по адресу: г. Ишим, ул. Свердлова, д. 43а.
Присутствовали 100 % членов конкурсной комиссии.

Решение комиссии:

На основании протоколов заседания конкурсной комиссии по рассмотрению соответствия заявок требованиям конкурсной документации по проведению конкурса № 01-14 признаны победителями открытого конкурса № 01-14:

Лот № 1. Капитальный ремонт кровли, фасада многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: г. Ишим, ул. Свердлова, 43а – участник № 1, ООО «Услуга».

Лот № 2. Осуществление строительного контроля на объекте капитального ремонта, расположенного по адресу: г. Ишим, ул. Свердлова, 43а – участник № 1 ООО «Сибкомплектстрой».

Решения, принятые комиссией по результатам конкурсного отбора подрядных организаций в конкурсе № 01-14 на выполнение работ по капитальному ремонту многоквартирных домов с использованием средств, предоставленных в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2007 г. № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства»

г. Ишим, 15 декабря 2014 года
ул. Рокоссовского, д. 20 14 часов 00 мин. (время местное)
Организатор конкурса: ТСЖ «Свет» (Заказчик) совместно с департаментом городского хозяйства администрации города Ишима.
Присутствовали члены комиссии:

Председатель: Чернобаев Александр Иванович – председатель ТСЖ «Свет». Заместитель председателя: Верховланцева Любовь Анатольевна – начальник отдела по реализации жилищно-коммунальной политики администрации г. Ишима. Секретарь: Глазкова Надежда Петровна – представитель от собственников жилых помещений многоквартирного дома, расположенного по адресу: г. Ишим, ул. Рокоссовского, д. 20.
Члены комиссии: Петров Алексей Александрович – директор департамента городского хозяйства администрации г. Ишима, Куприянова Людмила Николаевна – представитель от собственников жилых помещений многоквартирного дома, расположенного по адресу: г. Ишим, ул. Рокоссовского, д. 20.
Присутствовали 100 % членов конкурсной комиссии.

Решение комиссии:

На основании протоколов заседания конкурсной комиссии по рассмотрению соответствия заявок требованиям конкурсной документации по проведению конкурса № 01-14 признаны победителями открытого конкурса № 01-14:

● **ПОСОБИЯ**

Нужно сделать выбор

Федеральным льготникам: участникам Великой Отечественной войны, ветеранам боевых действий, блокадникам, инвалидам и другим лицам, относящимся к данной категории, – до 1 октября 2014 года необходимо сделать выбор о способе получения соцслужб на следующий год.

По состоянию на 1 июля текущего года в Ишиме зарегистрировано около 6 тысяч граждан, имеющих право на получение единовременного пособия, из них полторы тысячи льготников получают наборы соцслужб в натуральной форме, остальные 4,5 тысячи приняли решение о его получении в денежном эквиваленте. Если заявление об отказе от получения набора соцслужб в натуральной форме в управлении ПФР от вас уже имеется, то ещё раз обращаться по этому поводу нет необходимости. Если же вы поменяли своё решение и хотите с 1 января 2015 года воспользоваться набором социальных услуг в натуральном выражении или право на его получение у вас появилось впервые, то до 1 октября 2014 года необходимо подать соответствующее заявление. Все справки по вопросам об этом можно получить по телефону «горячей линии»: 7-54-66.

(Соб. инф.).

Реклама

ОРС ПРОМ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
ПРОФНАСТИЛ**

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55
8 (34551) 5-06-03

Лот № 1. Капитальный ремонт кровли, фасада многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: г. Ишим, ул. Рокоссовского, 20 – участник № 1 ООО «Энергосервис».

Лот № 2. Осуществление строительного контроля на объекте капитального ремонта, расположенного по адресу: г. Ишим, ул. Рокоссовского, 20 – участник № 1 ООО «Сибкомплектстрой».

Решения, принятые комиссией по результатам конкурсного отбора подрядных организаций в конкурсе № 07-14 на выполнение работ по капитальному ремонту многоквартирных домов с использованием средств, предоставленных в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2007 г. № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства»

г. Ишим, 15 августа 2014 года
ул. Дёповская, д. 29, стр. 3 14 часов 00 мин. (время местное)
Организатор конкурса: УК ООО «Услуга» (Заказчик) совместно с департаментом городского хозяйства администрации города Ишима.
Присутствовали члены комиссии:

Председатель: Приймак Василий Дмитриевич – генеральный директор ООО «Услуга». Заместитель председателя: Верховланцева Любовь Анатольевна – начальник отдела по реализации жилищно-коммунальной политики администрации г. Ишима. Секретарь: Скворцова Ольга Анатольевна – производитель работ ООО «Услуга».

Члены комиссии: Петров Алексей Александрович – директор департамента городского хозяйства администрации г. Ишима; Савостина Елена Анатольевна – старшая по дому, расположенному по адресу: г. Ишим, ул. Ударная, д. 3; Акулина Раиса Дмитриевна – старшая по дому, расположенному по адресу: г. Ишим, ул. Пархоменко, д. 2; Потехин Игорь Леонидович – старший по дому, расположенному по адресу: г. Ишим, ул. Республики, д. 106; Башкирев Михаил Анатольевич – старший по дому, расположенному по адресу: г. Ишим, ул. Островского, д. 82; Васильева Елена Владимировна – старшая по дому, расположенному по адресу: г. Ишим, ул. Дёповская, д. 41.

Присутствовали 100 % членов конкурсной комиссии.

Решение комиссии:

На основании протоколов заседания конкурсной комиссии по рассмотрению соответствия заявок требованиям конкурсной документации по проведению конкурса № 07-14 признаны победителями открытого конкурса № 07-14:

Лот № 1. Капитальный ремонт кровли, фасада, ремонт сетей водоотведения, ремонт сетей теплоснабжения, ремонт сетей электроснабжения многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: г. Ишим, ул. Ударная, д. 3 – участник № 1 ООО «Услуга».

Лот № 2. Капитальный ремонт кровли, фасада, ремонт сетей электроснабжения многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: г. Ишим, ул. Пархоменко, д. 2 – участник № 1 ООО «Услуга».

Лот № 3. Капитальный ремонт кровли, фасада, ремонт сетей водоотведения, ремонт сетей водоснабжения, ремонт сетей теплоснабжения, ремонт сетей электроснабжения многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: г. Ишим, ул. Республики, д. 106 – участник № 1 ООО «Услуга».

Лот № 4. Капитальный ремонт кровли, фасада многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: г. Ишим, ул. Островского, д. 82 – участник № 1 ООО «Услуга».

Лот № 5. Капитальный ремонт фасада, ремонт сетей теплоснабжения многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: г. Ишим, ул. Дёповская, д. 41 – участник № 1 ООО «Услуга».

Лот № 6. Осуществление строительного контроля на объектах капитального ремонта, расположенных по адресам: г. Ишим, ул. Ударная, д. 3; ул. Пархоменко, д. 2; ул. Республики, д. 106; ул. Островского, д. 82; ул. Дёповская, д. 41 – участник № 1 ООО «Сибкомплектстрой».

**Размещение в газете
рекламы, объявлений.**

Тел. 7-54-48.

E-mail:

ip_reklama@mail.ru.

**ОКНА ИЗ ПЛАСТИКА
И АЛЮМИНИЯ.**

Доставка. Установка. Отделка.
Скидки 30 %.
Дополнительные скидки
жителям сельской местности.
Обр.: ул. Республики, 101.
Тел. 6-64-07.

**БУРЕНИЕ
СКВАЖИН НА ВОДУ**

Готовая скважина за 1 день
+ насос и шланг в подарок!
+ рассрочка без переплаты
+ скидки для пенсионеров
+ гарантия

8 9324 700-700

ЁМКОСТИ под канализацию и воду.

Цена – 3 000 руб./куб.
Доставка. Установка под ключ.
Обр.: ул. Республики, 101.
Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН
НА ВОДУ.**

Установка фильтра.
Заводим в дом. Насос –
в подарок. Тел. 8-904-473-34-11.

● **СДАЮ КОМНАТУ**

в 2-комн. благоустр. квартире
для двух девушек-студенток.
Тел. 7-60-29, 7-36-66,
8-952-684-95-74.

КОЛЬЦА ЖБИ, днища,

крышки – от 2 500 руб.
Доставка. Установка под ключ.
Обр.: ул. Республики, 101.
Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.

Элит-Аква.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Насос+шланг. Рассрочка, скидки,
гарантия.
МОНТАЖ ВОДОПРОВОДА И КАНАЛИЗАЦИИ.
Тел. 8-922-673-78-74, 8-912-521-61-62.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.

Недорого. Быстро. Качественно. Тел. 8-904-873-11-95.

СДАЁТСЯ 2-КОМН. КВАРТИРА в г. Тюмени

по Червишевскому тракту (рядом школа, детсад). Тел. 8-908-867-59-97.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Промываем, устанавливаем фильтр,
насос и шланг – в подарок! Тел. 8-919-926-05-06.

Организатор торгов – конкурсный управляющий ЗАО «Искра» Бочарова Светлана Дмитриевна (630049 г. Новосибирск, а/я 133, тел./факс: 292-25-04/(383)243-21-41; ИНН 380400757683, СНИЛС 036-618-590 71, bocharovaa@mail.ru), член НП СОАУ «Континент» (191023 г. Санкт-Петербург, а/я 67, ИНН 7810274570, ГРН 1027804888704), действующая на основании определения Арбитражного суда Тюменской области по делу № А70-3545/2013 от 05.02.2014 г., сообщает о том, что торги, назначенные на 01.08.2014 г., по продаже имущества ЗАО «Искра» (ИНН 7217000263, ОГРН 1027201236875), расположенного по адресу: 627747 Тюменская область, Ишимский район, село Клепиково, ул. Победы, дом 13, признаны несостоявшимися ввиду отсутствия заявок на участие.

Администрация, профком, сотрудники и совет ветеранов Ишимского государственного педагогического института им. П.П. Ершова выражают глубокое соболезнование ветеранам института Истоминным Валентину Георгиевичу и Августе Ильиничне, а также родным и близким и разделяют боль утраты в связи с преждевременной смертью сына

ИСТОМИНА ВЛАДИМИРА ВАЛЕНТИНОВИЧА.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ
тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты
Марина Сергеева, Юлия Кроо, Елена Тупицына – 7-20-04;
отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00;
сдача в печать – 17.00. Объем – 2 печатных листа.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2 885 экземпляров.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru